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令和元年 第３回米子市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和元年６月２７日（木）午後１時３０分 

 

場 所   教育委員会室 

 

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名 

      浦 林   実（教育長） 

金 山 正 義 

      上 森 英 史 

荒 川 陽 子 

三 瓶 文 乃 

 

説明のため出席した職員の職氏名 

事務局長兼教育総務課長       松 下   強 

学校教育課長            西 村 健 吾 

生涯学習課長            木 下 博 和 

生涯学習課長補佐          安 田 至 人 

学校給食課長            山 中 敦 子 

文化振興課係長           安 達 義 治 

教育総務課教育企画室長       後 藤 京 一 

教育総務課係長           足 立 卓 哉 

 

傍聴者 なし 

 

議事日程             令和元年６月２７日 午後１時３０分開議 

 第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 前回の会議の会議録の承認 

 第３ 教育長の報告 

第４ 議 事 

議案第６号 米子市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第７号 米子市歴史館運営委員会委員の委嘱について 

第５ その他 
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開 会    午後１時３０分 

浦林教育長 ただいまから、令和元年第３回米子市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

       

１ 会議録署名委員の指名 

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名

委員に荒川委員を指名いたします。 

       

２ 前回の会議の会議録の承認 

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回の会議

の概要について、事務局から報告をお願いします。 

 

松下局長  前回の会議は５月２８日に開催され、議案第４号「米子市学校給食調

理業務受託者選定委員会委員の委嘱及び任命について」及び、議案第５

号「令和元年度一般会計補正予算（補正第１回）について（教育委員会

の所管に属する部分）」の２議案についてご審議いただき、原案のとお

りご承認いただきました。 

      また、報告第１号「議会の委任による専決処分について」を報告いた

だきました。 

 

 浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。 

 

３ 教育長の報告 

 浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告について、私から報告をいたします。 

今日は３点お話をしたいと思います。 

１点目ですが、６月１日に子育て講演会をふれあいの里で行いました。

これは県の事業ですけれど、米子市小学校オープンスクールのオープニ

ングイベントと名付けて、睡眠を大切にしようという趣旨の講演をいた

だきました。２００名近い参加者がありまして、最後の方の質疑、質問

等も次々と出るような形で、非常に意味のある充実した講演会が出来た

なと感じました。 

２つ目は小学校オープンスクール８校で全てが終了いたしました。今

回は、学校に任せてやっていただくという事でした。この後は、校長先

生方に集まっていただいて振り返りを行いまして、全校で来年実施する

事に向けての準備を、早く進めて行きたいと思っております。いずれに

も、委員さん方もお忙しい中、駆けつけてくださった方もありまして、

本当にありがとうございました。 
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３点目は、新聞報道でございました白バスの利用があったという事で、

緑ナンバーで営業しなければならないのが、白いナンバーのまま営業し

ていて逮捕されたという方がありまして、記事を見ますと、西部地区の

中学校、高校の部活動で使用されていたようだという事で、我々は内容

は詳しくわからないわけですけれども、現在、中学校の方にそういった

事が有ったか無かったかの照会をかけているところでございます。結果

がわかれば、また委員会で報告をさせていただこうと思っております。 

 

４ 議事について 

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入りたいと思います。議案第６号「米子

市公民館運営審議会委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 木下課長  議案第６号「米子市公民館運営審議会委員の委嘱について」を生涯学

習課から説明をいたします。 

       これは社会教育法第３０条の規定により、米子市公民館運営審議会委

員を委嘱しようとするものでございます。公民館運営審議会は、館長の

諮問に応じ、公民館における各種事業の企画実施について調査、審議す

ることとなっており、その委員には学校教育、社会教育の関係者、家庭

教育の向上に資する活動を行う者並びに、学識経験のある者の中から委

嘱することになっております。 

       このたび、米子市中学校長会所属の委員が平成３０年度末をもって、

定年退職により職を退き、新たに同会から審議会委員の推薦があったた

め、公民館運営審議会委員として委嘱するものです。任期は前任者の残

任期間となります令和２年２月２９日までといたします。 

       なお、委嘱する委員の方の旧任、新任としましては、ページをめくっ

ていただきまして、議案第６号資料に記載のとおりでございます。 

       

浦林教育長 はい、質疑はありませんでしょうか。 

 

浦林教育長  では、質疑がないようですので採決いたします。議案第６号について

は、原案のとおり承認することにご異議ありませんでしょうか。 

 

   （ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長 異議がないようですので、議案第６号「米子市公民館運営審議会委員

の委嘱について」は、原案のとおり承認することにいたします。 
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浦林教育長 それでは次に、議案第７号「米子市歴史館運営委員会委員の委嘱につ

いて」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

安達係長  はい。 

 

浦林教育長 安達係長 

 

安達係長  議案第７号「米子市歴史館運営委員会委員の委嘱について」文化振興

課からご説明いたします。 

これは、米子市歴史館条例第２３条第３項の規定により、教育委員会

の諮問に応じ、歴史館の運営に関する事項を協議するために設置してお

ります。米子市歴史館運営委員会の委員の任期が２年となっており、現

在の委員の任期が令和元年６月３０日で満了となりますことから、新た

に委員を委嘱しようとするものです。委員の任期は令和元年７月１日か

ら令和３年６月３０日までの２年間でございます。 

新たな委員の氏名等につきましては、下表のとおりでございます。委

員１１名で１０名が再任、１名が新任でございます。 

 

浦林教育長 はい、質疑はございませんでしょうか。 

 

浦林教育長  では、質疑がないようですので採決いたします。議案第７号について

は、原案のとおり承認することにご異議ありませんでしょうか。 

 

   （ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長 異議がないようですので、議案第７号「米子市歴史館運営委員会委員

の委嘱について」は、原案のとおり承認することにいたします。 

 

浦林教育長 以上で本日の議事はすべて終了しましたが、その他で何かございます

でしょうか。 

 

上森委員  今日の事にはならないでしょうが、報道で子どもが虐待で死亡したり

ということで、児童相談書と警察、あと教育委員会関係の今の米子市の

状況というか、連携のことについてのご説明と、教育委員会としてどれ

だけどういう関わりを、学校にどれだけ情報があるとか、どんなお願い
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をしているのかという事を具体的に行われていることを聞きたいなと。 

 

浦林教育長 では、学校教育課の方で次回、わかるようなものがあれば具体例もと

いう事でしたので、整理してお願いしたいと思います。 

次回までお待ちいただけますでしょうか。 

 

上森委員  はい。 

 

浦林教育長 その他ありませんでしょうか。 

 

荒川委員  子育て講演会に参加させていただきまして、睡眠についての話を伺っ

て、講演会も有意義で、参加者の方も参考になったと思いますし、それ

をされる教育委員会の皆さん、土曜日にも関わらず大変そうだなと、個

人的には思いました。 

      就将小学校のオープンスクールに地域住民として参加させていただ

いて、様子を見せていただきました。学校教育課のアンケートが出たよ

うですので、また結果が出たら教えていただけたらとうれしいなと思い

ますので、よろしくお願いします。 

 

浦林教育長 いずれ学校にも配って、共通理解していこうと思っていますので、ま

た、同じようなものを見ていただけたらと思います。 

 

金山委員  新聞にも出ておりましたけど、オープンスクールはどういう形になる

のかなと思って、啓成と福米西を見せてもらいました。 

      子どもが早めに学校に馴染んで行くのが表情でわかりました。これな

ら学校嫌いにならないなと好感触を受けました。また行ってみたいと思

いました。 

 

浦林教育長 学校の職員からも、小さい子どもさんをどう扱うかっていうのは、教

員も勉強になると言っている管理職もおりまして、どちらにもいい刺激

になったのかなと思っているところでございます。 

 

荒川委員  県の教育委員会から、熱中症対策で気温が３５度以上の時は、運動会

とか部活の大会を取りやめる方針だというような事を新聞で見たんで

すけども、いま現在、米子市として熱中症の対応はどのようになってい

るのか教えていただければと思うんですけど。 
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西村課長  県が示しましたような一律の基準は設けてはおりません。気温と申し

ましても、風の風量ですとか、日陰であったりなかったり、いろんな条

件がございますので、そういった状況を判断しながら、場所であったり、

湿度なども勘案しながら、各学校に判断するように指導はしているとこ

ろではございます。 

      今後、県の動きなどもございますんで、学校の実態なども調査しなが

ら、今後の事は検討していきたいと思います。 

 

荒川委員  年々暑くなってますからね。 

 

浦林教育長 遅れることが無いように、先手先手で対応を教育委員会としてやって

行きたいと思います。 

 

上森委員   エアコンの設置状況っていうのは予定どおり進んでるんですか。 

 

松下局長  今のところは予定どおりです。ただ、業者からのエアコン機器の入荷

が非常に厳しくなってきているということで、全国一斉に小中学校のエ

アコンをやっておりますし、東京オリンピックの関係でホテル建設とか

っていうこともありますし、それから今年５月初めですかね、東北、北

海道が非常に気温が高いということがあって、東北での需要がすごく伸

びてきていて、機器が入りづらくなってきているという業者からの話も

ありまして、内部でも入札の出し方ですとか、組み合わせですとか、そ

ういったものを検討して、業者さんにも機器の確保をお願いしながら進

めておりまして、今のところは計画どおりいっています。 

      いちばん早く設置できるのが、箕蚊屋と尚徳中学校で７月の終わりか

ら８月にかけて、これがいちばん早く設置予定というような状況でござ

います。 

 

上森委員  早め早めに状況把握して対策を取ってもらえたらと、よろしくお願い

します。 

 

浦林教育長 それでは、以上を持ちまして米子市教育委員会を閉会いたします。 

 

閉 会   午後１時４６分 


